

नियमित व ग्रामीण रीटेल आउटलेट (पेट्रोल पम्प) के डीलरशिप नियुक्ति हेतु सूचना

इंडियन ऑयल कॉर्पोरेशन लिमिटेड (एमडी) निम्नलिखित विवरण के अनुसार, पुदुच्चेरी केंद्र शासित प्रदेश में रिटेल आउटलेट डीलरों को नियुक्त करने का प्रस्ताव करता है:

क्रम संख्या	स्थान का नाम	राजस्व जिला	आरओ का प्रकार	अनुमानित मासिक बिक्री क्षमता #	श्रेणी	साइट का प्रकार*	साइट के न्यूनतम आयाम (मीटर मे) / क्षेत्रफल (वर्ग मीटर मे) *			आवेदक द्वारा वित्त प्रबंध (रु लाख मे)		चयन का तरीका	निर्धारित शुल्क / न्यूनतम बोली राशि	जमानत राशि
							9ए	9बी	9	9	10			
11	मेट्टुपालम से आरजी स्कॉयर तक बाईं ओर	पुदुच्चेरी	नियमित	170	ओबीसी	डीसी	20	17	340	32	75	ड्रा	15	4

निर्दिष्ट बिक्री की मात्रा बाज़ार की स्थितियों पर आधारित हैं और इनमें बदलाव हो सकता है। आवेदकों को सलाह दी जाती है कि वे बिक्री क्षमता का आकलन स्वयं करें।

* साइट या तो स्वामित्व में होनी चाहिए या आवेदक के पास कम से कम 19 साल 11 महीने के लिए पट्टे पर होनी चाहिए या आवेदक के पास इसके लिए पक्का प्रस्ताव होना चाहिए।

तालिका में कॉलम का स्पष्टीकरण विवरणिका में दिया गया है जिसमें आवेदन पत्र और अन्य प्रासंगिक विवरणों के साथ डीलरशिप के लिए चयन प्रक्रिया के विस्तृत दिशानिर्देश भी शामिल हैं। विवरणिका कार्पोरेशन की वेबसाइट www.iocl.com और www.petroilpumpdealerchayan.in पर उपलब्ध है और इसे निःशुल्क डाउनलोड किया जा सकता है।

आवेदकों को, अपने हित में, अपना आवेदन जमा करने से पहले "विवरणिका" को ध्यानपूर्वक पढ़ना चाहिए और चयन की शर्तों को समझना चाहिए।

रीटेल आउटलेट डीलरशिप के लिए आवेदन, अप्रतिदेय आवेदन शुल्क के ऑनलाइन भुगतान के साथ, (जैसा लागू हो जो कि नीचे विस्तृत है), 10/11/2023 तक ऑनलाइन जमा किया जाना चाहिए।

आरओ का प्रकार	साइट का प्रकार	कैटेगरी	आवेदन शुल्क (रु में.)	आरओ का प्रकार	साइट का प्रकार	श्रेणी	आवेदन शुल्क (रु में.)
नियमित	सीएफएस	एससी/एसटी	3000	ग्रामीण	सीएफएस	एससी/एसटी	2500
	सीसी	ओबीसी	5000		सीसी	ओबीसी	4000
	सीसी	ओपन	10000		सीसी	ओपन	8000
	डीसी	ओबीसी	5000		डीसी	ओबीसी	4000
	डीसी	ओपन	10000		डीसी	ओपन	8000

ऊपर उल्लिखित अंतिम तिथि के तुरंत बाद ऑनलाइन आवेदन जमा करने की सुविधा वापस ले ली जाएगी।

डीलरशिप का कार्यकाल 15 वर्ष की प्रारंभिक अवधि के लिए होगा और उसके बाद हर 1 वर्ष में नवीकरणीय होगा।

यह केवल रीटेल आउटलेट डीलरशिप के आवंटन के लिए आवेदन आमंत्रित करने वाला एक नोटिस है, न कि रीटेल आउटलेट डीलरशिप का प्रस्ताव।

कार्पोरेशन बिना कोई कारण बताए अपने विवेक से इस विज्ञापन को रद्द करने/वापस लेने/संशोधित करने या नियत तारीख को बढ़ाने का पूर्ण अधिकार सुरक्षित रखता है।

स्थानीय भाषा के दैनिक समाचार पत्रों और अंग्रेजी समाचार पत्रों में प्रकाशित विज्ञापनों में किसी भी विसंगति की स्थिति में, अंग्रेजी अखबार में दिए गए निर्देश/सूचना मान्य होंगे। इसी प्रकार, अंग्रेजी में उपलब्ध विवरणिका की जानकारी अंतिम होगी और किसी भी विवाद की स्थिति में मान्य होगी।

विज्ञापन के संबंध में किसी भी जानकारी के लिए उम्मीदवार निम्नलिखित पते पर संपर्क कर सकते हैं:-

विभागीय कार्यालय	पता	फोन नंबर	जिलों के लिए
त्रिची	त्रिची मंडल कार्यालय, त्रिवेणी, तीसरी मंजिल, नं.बी-35, शास्त्री रोड, तिल्लै नगर, त्रिची - 620 018	0431-2742011, 2742066	पुदुच्चेरी, कारैक्काल